



平成24年5月18日

各 位

会 社 名 株式会社 東京都民銀行  
代 表 者 名 取締役頭取 小林 功  
コ ー ド 番 号 8 3 3 9 東証第一部  
問 合 わ せ 先 財務部長 城戸 洋典  
(TEL03-3582-8251)

## (訂正) 「平成24年3月期 決算説明資料」の一部訂正について

平成24年5月11日付で公表いたしました「平成24年3月期 決算説明資料」につきまして、下記のとおり訂正させていただきます。訂正箇所には下線を付して表示しております。

### 記

平成24年3月期 決算説明資料

#### Ⅱ 平成24年3月期決算資料

##### 1. 損益の概況

##### (1) 損益の概況【連結】 (12頁)

訂正前	訂正後
5 経費(除く臨時処理分) <u>△ 33,173</u> 百万円	5 経費(除く臨時処理分) <u>△ 32,866</u> 百万円

訂正前	訂正後
9 その他 <u>△ 2,748</u> 百万円	9 その他 <u>△ 3,055</u> 百万円

<本件に関するお問い合わせ先>

東京都民銀行 経営企画部広報室 TEL 03(3505)2155

【訂正前】

平成24年3月期 決算説明資料

Ⅱ 平成24年3月期決算資料

1. 損益の概況

(1) 損益の概況

【連結】

※正・負符号は利益に対する向きを表しています。				(単位:百万円)		
	平成24年3月期		平成23年3月期			
		前年同期比				
1 連結粗利益	42,443	△ 1,508	43,951			
2 資金利益	(31,608)	(△ 102)	(31,710)			
3 役務取引等利益	(6,392)	(586)	(5,806)			
4 その他業務利益	(4,443)	(△ 1,990)	(6,433)			
5 経費(除く臨時処理分)	△ 33,173	△ 250	△ 32,923			
6 与信費用	△ 5,874	△ 1,733	△ 4,141			
7 株式関係損益	△ 3,354	△ 2,098	△ 1,256			
8 持分法による投資損益	42	△ 111	153			
9 その他	△ 2,748	1,327	△ 4,075			
10 経常利益(△は経常損失)	△ 2,665	△ 4,373	1,708			
11 特別損益	△ 19	△ 160	141			
12 税金等調整前当期純利益 (△は税金等調整前当期純損失)	△ 2,684	△ 4,533	1,849			
13 法人税等合計	△ 590	499	△ 1,089			
14 法人税、住民税及び事業税	(△ 372)	(△ 5)	(△ 367)			
15 法人税等調整額	(△ 217)	(504)	(△ 721)			
16 少数株主損益調整前当期純利益 (△は少数株主損益調整前当期純損失)	△ 3,275	△ 4,035	760			
17 少数株主損益	△ 29	△ 19	△ 10			
18 当期純利益(△は当期純損失)	△ 3,304	△ 4,053	749			
連結粗利益 = (資金運用収益 - 資金調達費用) + (役務取引等収益 - 役務取引等費用)						
+ (その他業務収益 - その他業務費用)						
19 包括利益	2,700	4,279	△ 1,579			
(連結対象会社数)						
20 連結子会社数	8	-	8			
21 持分法適用会社数	1	-	1			

【訂正後】

平成24年3月期 決算説明資料

Ⅱ 平成24年3月期決算資料

1. 損益の概況

(1) 損益の概況

【連結】

※正・負符号は利益に対する向きを表しています。				(単位:百万円)	
	平成24年3月期		平成23年3月期		
		前年同期比			
1 連結粗利益	42,443	△ 1,508		43,951	
2 資金利益	(31,608)	(△ 102)		(31,710)	
3 役務取引等利益	(6,392)	(586)		(5,806)	
4 その他業務利益	(4,443)	(△ 1,990)		(6,433)	
5 経費(除く臨時処理分)	<u>△ 32,866</u>	<u>57</u>		△ 32,923	
6 与信費用	△ 5,874	△ 1,733		△ 4,141	
7 株式関係損益	△ 3,354	△ 2,098		△ 1,256	
8 持分法による投資損益	42	△ 111		153	
9 その他	<u>△ 3,055</u>	<u>1,020</u>		△ 4,075	
10 経常利益(△は経常損失)	△ 2,665	△ 4,373		1,708	
11 特別損益	△ 19	△ 160		141	
12 税金等調整前当期純利益 (△は税金等調整前当期純損失)	△ 2,684	△ 4,533		1,849	
13 法人税等合計	△ 590	499		△ 1,089	
14 法人税、住民税及び事業税	(△ 372)	(△ 5)		(△ 367)	
15 法人税等調整額	(△ 217)	(504)		(△ 721)	
16 少数株主損益調整前当期純利益 (△は少数株主損益調整前当期純損失)	△ 3,275	△ 4,035		760	
17 少数株主損益	△ 29	△ 19		△ 10	
18 当期純利益(△は当期純損失)	△ 3,304	△ 4,053		749	
連結粗利益 = (資金運用収益 - 資金調達費用) + (役務取引等収益 - 役務取引等費用)					
+ (その他業務収益 - その他業務費用)					
19 包括利益	2,700	4,279		△ 1,579	
(連結対象会社数)					
20 連結子会社数	8	-		8	
21 持分法適用会社数	1	-		1	

以 上